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Σχετικά  με  την  εν  θέματι  ερώτηση  που  κατέθεσε  στη  Βουλή  των  Ελλήνων  ο
Βουλευτής της παράταξης “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ” κ. Κυριάκος Βελόπουλος σας γνωρίζουμε τα
ακόλουθα: 

Το  Υπουργείο  Τουρισμού  υλοποιεί  τον  τρίτο  (γ’)  κύκλο  του  Προγράμματος
“Τουρισμός για Όλους ” για το έτος 2025, στοχεύοντας στην άμεση ενίσχυση της εγχώριας
τουριστικής δραστηριότητας αλλά και την στήριξη των πολιτών και επιχειρήσεων απέναντι
στις επιπτώσεις της παγκόσμιας πληθωριστικής κρίσης. 

Υπογραμμίζεται  ότι  στο  πλαίσιο  της  βασικής  επιδίωξης  του  Υπουργείου  για
επίτευξη μεγαλύτερης ισορροπίας στη γεωγραφική και χρονική κατανομή των επισκεπτών,
στο πλαίσιο του γ’ κύκλου του Προγράμματος, προβλέπεται αυξημένη επιδότηση όταν η
χρήση  της  άυλης  ψηφιακής  κάρτας  γίνεται  σε  περίοδο  εκτός  αιχμής  της  τουριστικής
δραστηριότητας,  ήτοι  από  την  έναρξη  του  προγράμματος  έως  τις  30.04.2025  και  από
01.10.2025 έως 31.12.2025. Επιπλέον, ιδιαίτερη μέριμνα λαμβάνεται στο πλαίσιο και αυτού
του κύκλου του Προγράμματος, ενισχύοντας με μεγαλύτερα ποσά ευάλωτες ομάδες του
πληθυσμού  (συνταξιούχους,  μονογονεϊκές  οικογένειες,  οικογένειες  με  τρία  και
περισσότερα τέκνα και άτομα με αναπηρία).

Οι  αιτήσεις  συμμετοχής  στο  πρόγραμμα  άνοιξαν  στις  24  Φεβρουαρίου  2025 με
καταληκτική ημερομηνία την 10η Μαρτίου 2025 . Υποβλήθηκαν συνολικά περίπου 742.000
αιτήσεις και σύμφωνα με τα αποτελέσματα της κλήρωσης, τα οποία ανακοινώθηκαν στις 19
Μαρτίου,  ο  συνολικός  αριθμός  των  κληρωθέντων  σύμφωνα  με  τον  διαθέσιμο
προϋπολογισμό είναι 64.974 δικαιούχοι. Εξ αυτών, 10.195 δικαιούχοι ανήκουν σε ευάλωτες
ομάδες (15,7%) και 2.315 δικαιούχοι είναι άτομα με αναπηρία (3,6%).

Εν προκειμένω και σε ό,τι αφορά τα ερωτήματα για τροποποίηση/διεύρυνση των
κριτηρίων του Προγράμματος  προκειμένου να συμπεριληφθούν περισσότερα άτομα με
αναπηρία,  επισημαίνεται  ότι  τόσο  το  ποσοστό  αναπηρίας  βάσει  του  οποίου  φυσικά
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πρόσωπα δικαιούνται αυξημένη επιδότηση (διπλάσια) όσο και τα εισοδηματικά κριτήρια,
τα  οποία  θα  πρέπει  να  πληρούνται  προκειμένου  κάποιος  να  καταστεί  δυνητικός
δικαιούχος καθορίστηκαν με βάση τον διαθέσιμο προϋπολογισμό του Προγράμματος. Στο
πλαίσιο αυτό και δεδομένου ότι το Πρόγραμμα υλοποιείται με σκοπό την ενίσχυση του
εγχώριου τουρισμού εν γένει και απευθύνεται στο σύνολο του πληθυσμού, καταβλήθηκε
κάθε  δυνατή  προσπάθεια  προκειμένου  άτομα  που  ανήκουν  σε  ευάλωτες  ομάδες  του
πληθυσμού να τύχουν ειδικής μέριμνας και να απολαύσουν την μέγιστη δυνατή ωφέλεια
από το Πρόγραμμα. 

Σε  κάθε  περίπτωση  επισημαίνεται  ότι  η  κοινωνικά  δίκαιη,  δίχως  αποκλεισμούς,
ισόρροπη  και  αειφόρος  ανάπτυξη  του  ελληνικού  τουρισμού  αποτελεί  βασική
προτεραιότητα για το Υπουργείο Τουρισμού. Στο πλαίσιο αυτό το Υπουργείο υλοποιεί μια
σειρά έργων, τα οποία εντάσσονται στην Εθνική Στρατηγική για τα Δικαιώματα των Ατόμων
με Αναπηρία 2024-2030 "Μια Ελλάδα με όλους, για όλους",  αποσκοπώντας στην πλήρη
συμπερίληψη των ατόμων με αναπηρία και τη διασφάλιση της ισότιμης πρόσβασής τους
στον τουρισμό. 

 
Ακριβές Αντίγραφο

Ελένη Παπασπύρου
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών

Θεμάτων

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
   -Γραφείο Υπουργού
   -Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως
   -Υπηρεσία Συντονισμού

-Δ/νση Στρατηγικού Σχεδιασμού  
    Σελίδες απάντησης: (2)
    Σελίδες συνημμένων: (0)
    Σύνολο Σελίδων : (2)
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